MaTemaTnyeckaa nporpeccma u
rae ee npUMeHaAIoT.




IIporpeccun B (husuke

B chusmke ecTb NOHATUE PaBHOYCKOPEHHOrO ABUXEHMUS.

Ecnn Teno aenxertcs paBHOYCKOPEHHO, TO PACCTOAHWE, KOTOPOE OHO
NPOXOANT 3a KaXAyio Cneayowyo eAuHNLY BPeMEHHU, YBE TMYNBAETCS
Ha OHY U TY Xe BeNuU4uHy.

T.e. oTpe3ku nyTu, KOTOpble NPOXOANUT Teno 3a 1,2,3,4,...e JUHALbI
BpeMeHu 06pasyioT apudMeTUYECKYIO NPOrpeccuio.
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Pewnm 3aaauyy.

I[Ipumep pemienus 3ana4d

Toesn neuxkercs co ckopocreio 20 m/c. INpn BKouyeH nu
TOPMO30B OH CTAJI JABHIaThbCs ¢ MOCTOSHHLIM yCKkopeHuem 0,1
M/c7. OnpesiesIuTe CKOPOCTE noe3na vuepes 30 ¢ nocie Hauana

JABHIKCHHMA.
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* M3 BCero ceayer ,4TO MaTeMaTu4eckasa nporpeccms
MPUMEHAETCA B PAa3HbIX HAay4HbIX cPepax U KTO 3HaeT
4TO Obl Mbl 6€3 Hee aesanmu.



